

---

## **Бывшая глава поселения в Бурейском районе обвиняется в превышении должностных полномочий**

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшей главы рабочего поселка Буряя в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Как установлено следствием, обвиняемая в августе 2020 года, не имея на то полномочий, заключила договор поднайма с подчиненным сотрудником, на основании которого последнему во временное пользование была предоставлена квартира. Указанное жилое помещение с 2016 года находилось в пользовании другого гражданина, которому о заключении договора поднайма не было известно. В результате незаконных действий бывшей главы поселка нарушены права гражданина на неприкосновенность жилища.

В настоящее время уголовное дело рассматривается в Бурейском районном суде.

*01 Октября 2021*

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1615331>